

Z á p i s
ze schůze rady obce 52/2017
ze dne 18. 12. 2017

Počet přítomných členů rady obce: 4
Hosté: 2

Zahájení činnosti obnovené rady obce

1) Rekapitulace stavu rozpracovanosti projektů

Starý kopec – rekonstrukce části opěrné zdi i vlastní komunikace je ukončena. Obě stavby jsme převzali. Nedostatky, na které jsme upozornili v rámci předávacího řízení, byly odstraněny. Předpokládáme, že náklady na přeložku sloupu nám budou v rámci rekonstrukce části elektrického vedení v obci kompenzovány.

Veřejné osvětlení – dodatek ke SoD byl schválen ZO. Tento dodatek se vztahoval k nezpůsobilým nákladům. Část způsobilých nákladů, která byla předána, byla fakturována a uhrazena. 2. část projektu – nezpůsobilé náklady – bude fakturována a uhrazena po podpisu dodatku.

Ing. Vitásek – informace o nutnosti provedení terénních úprav u nově postaveného sloupu směrem k ul. Nová.

Starosta – terénní úpravy (vyjeté koleje) kolem chodníku mezi ulicemi Porubská a Nová jsou provedeny.

Napouštění požární nádrže – projekt je ukončen. Po obdržení části dokumentace (atesty použitého materiálu a zaměření provedené stavby) – předpoklad počátkem roku 2018 – požádáme o kolaudaci stavby a uzavřeme s majitelem pozemku (Lesy ČR, s.p. – správa toků) smlouvu o věcném břemeni k dotčenému pozemku.

Výstavba autobusové zastávky a chodník – na stavbu je vydáno stavební povolení. Pro překládku sloupu u školy zpracovává ČEZ PD (PD zpracovává p. Ondruš – smluvní partner ČEZ). Pro rekonstrukci kanalizace není potřeba stavební povolení – jde o rekonstrukci.

Propustek přes Děhylovský potok – obec požádala o stavební povolení. Předpoklad vydání stavebního povolení včetně nabytí právní moci je v polovině ledna 2018. Žádost o dotaci bude zpracována do 21.12.2017. Termín pro podání žádosti na MSK je od 29.12.2017 do 10.1.2018. Podání žádosti v termínu zajistí starosta. Předpokládané náklady stavby jsou cca 1 200 000,-, předpokládaná výše dotace je 400 000,- Kč.

Rekonstrukce ZŠ – je zpracována PD. Obec požádá o stavební povolení v 1. čtvrtletí 2018.

J. Tomáš – doporučuje dokončit v roce 2018 rekonstrukci žumpy u hasičárny.

Starosta – podal informaci o snaze majitelky správní budovy bývalého JZD prodat tuto budovu. Paní Večerková nabídla tuto budovu k odprodeji majitelům pozemků, na kterých budova stojí (Ing. Tyrala a paní Sekaninová). Návrh využití budovy zpracoval v rámci diplomové práce student stavební fakulty TU VŠB. Ve své práci navrhuje rekonstrukci na dům služeb. Starosta doporučuje všem přítomným, aby se zamysleli nad možným využitím stávající budovy v rámci obce.

2) Rekonstrukce webových stránek obce

Současné webové stránky jsou málo přehledné. Ty jsou postaveny na základní verzi web stránek, pořízených před více než 7-mi lety. Ve 2. polovině roku 2017 několik firem nabízelo buď tvorbu zcela nových stránek obce, případně úpravu stávajících stránek.

Cenově jsou obě varianty srovnatelné. Jak nově vytvořené, tak rekonstruované stránky umožňují jejich zobrazování v rozdílných prostředích (počítač, mobil, tablet). Doporučení: pozvat zástupce firmy Galileo, aby zájemcům přednesl možnosti provedení úprav.

3) Žádost o odkup obecního pozemku

Manželé Křístkovi podali žádost o odkup pozemku p.č. 61 (80 m²) – (před č.p. 38/44) od obce Děhylov. Vzhledem k tomu, že uvedený pozemek je v místech připravované rekonstrukce chodníků, OR zatím nedoporučuje prodej tohoto obecního pozemku.

OR nedoporučuje prodej obecního pozemku p.č. 61 (80 m²).

Hlasování: pro 4 proti 0 zdržel se hlasování 0

odchod Ing. J. Vítěčka ze schůze RO – **18.45 hod.**

4) Dopravní značení v obci

RO projednala doplnění dopravního značení na místních komunikacích a jeho pasportizaci.

RO souhlasí se zpracováním pasportizace a revize dopravního značení na místních komunikacích.

Hlasování: pro 3 proti 0 zdržel se hlasování

5) Rozpočet ZŠ na rok 2018

RO projednala, jako zřizovatel, návrh rozpočtu ZŠ Děhylov na rok 2018 v plném rozsahu, tj. včetně účtových skupin, které nefinancuje (náklady na mzdové prostředky – financované KÚ MSK, náklady na provoz a údržbu školy v Dobroslavicích – financuje obec Dobroslavice) – viz. příloha.

RO schválila rozpočet ZŠ Děhylov pro rok 2018.

Hlasování: pro 3 proti 0 zdržel se hlasování 0

6) Žádost Českého svazu ochránců přírody ZO Nový Jičín

RO projednala žádost Českého svazu ochránců přírody ZO Nový Jičín o příspěvek 1000 Kč. Po diskusi v RO jsme dospěli k závěru, že tentokrát příspěvek neposkytneme, neboť každoročně obec dává značné množství prostředků za nalezené psy a jejich umístění v útulcích.

RO obce rozhodla, že obec neposkytne finanční příspěvek s ohledem na značné náklady, spojené s umístěním zatoulaných psů v útulcích.

Hlasování: pro 3 proti 0 zdržel se hlasování 0

7) Smlouva o právu provést stavbu EP-12-8003381/VB001

RO projednala návrh smlouvy o právu provést stavbu – přeložení sloupu ČEZ v souvislosti s výstavbou autobusové zastávky U školy. Návrh smlouvy předložil pan Jan Ondruš, který je smluvním partnerem ČEZ Distribuce, a.s. pro tuto stavbu. Jak projektovou dokumentaci tak i samotné provedení stavby provádějí pouze smluvní partneři ČEZ.

RO schvaluje smlouvu o právu provést stavbu EP-12-8003381/VB001 a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

Hlasování: pro 3 proti 0 zdržel se hlasování 0

8) Různé

- **Zrušení telefonní budky na ul. Zemědělská**

Obec obdržela informaci o rozhodnutí Českého telekomunikačního úřadu ze dne 7.11.2017, že od 1.1.2018 bude v rámci „Optimalizace 2018“ zrušena telefonní budka u autobusové zastávky na Zemědělské ulici. Za rok 2017 byl z této budky uskutečněn jeden telefonní hovor (s největší pravděpodobností šlo o testovací hovor v rámci kontroly funkčnosti telefonní stanice).

- **Žádost o vyjádření k umístění přípojky elektřiny**

Pan Jan Ondruš požádal o vyjádření k projektu soukromé elektrické přípojky k pozemkům bratrů Fryčákových v průmyslové zóně podél ulice K hradlu. V projektu se předpokládá vedení elektrické přípojky vzduchem – na sloupech, které budou umístěny na pozemku obce. Vzhledem k tomu, že hranice mezi obecním pozemkem a soukromými pozemky vede korytem potoka, sloupy by značně omezily případné rozšíření této komunikace. Proto doporučujeme vedení této přípojky podzemním kabelovým vedením podél stávající vozovky za podmínky, že při pokládce vedení nedojde poškození kraje této vozovky.

Zapsala: M. Hrdinová

V Děhylově dne 18. 12. 2017



.....
starosta



.....
místostarostka